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第１７回臨時委員会会議録 

教 育 長 ）  開会宣言 

教 育 長 ）  会議成立の宣言 

教 育 長 ）  会議録署名委員の指名（河盛委員） 

教 育 長 ）  それでは、審議に入ります。日程第１、報告第２６号「芦

屋市学校給食費に関する条例施行規則の一部を改正する規則の

制定について」を議題とします。提案説明を求めます。 

学校教育課長）    〈議案資料に基づき概略説明〉 

教 育 長 ）  説明が終わりました。質疑はございませんか。 

越 野 委 員 ）  ２１日から精道中学校でも給食が始まって、市内の全小学

校でも中学校でも給食が提供できる体制になったということで

すが、今、保護者負担の給食費は小学校が２５０円、中学校が

２９０円となっているのですが、中学生は必要な摂取カロリー

も多くなって２９０円の中で献立を考えられるのに、栄養士の

先生方もすごく苦労されているかと思うのですが、現場からは

特に給食費を値上げしてほしいという声は出ていないでしょう

か。 

学校教育課長）  これにつきましては給食連絡協議会がありまして、そこで

保護者や現場の先生なども含めて、いろいろな関係者が集まっ

て話をしているところです。やはりいいものを作ろうと思うと、

コストはかかっていきますが、今後の物価指数など、多面的に

考慮しながら検討を続けて行っていきます。現時点では小学校

２５０円、中学校２９０円と考えています。 

河 盛 委 員 ）  これは、芦屋市から補助金などは出ていないのですか。 
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教 育 長 ）  私から答えますと、給食費は２９０円だけでしているので

はなくて、トータル５００円ぐらいかかるのですが、人件費と

ガス代、調理器具など、全て市が負担しています。実際の食材

費だけを払っていただいているということです。 

河 盛 委 員 ）  食材費に関しては、補助はないということですか。 

教 育 長 ）  飲食店などではマージンなど必要経費がありますが、芦屋

市の給食は本当に食材費のみです。御指摘のあった点は、給食

連絡協議会で、ボリュームの関係と質の問題は議論していきた

いです。 

精道中学校が給食開始をして、子供たちや保護者の反応の情

報は入っていますか。 

学校教育課長）  精道中学校の栄養教諭の話によりますと、カレーのメニュ

ーのときに、今までの潮見中学校、山手中学校では少し量が足

りなかったことがあったので、きちんと足りる形で調整をした

ので、皆満足しながらおいしく食べることができて、スタート

としては順調でしたと聞いております。 

教 育 長 ）  たくさん食べる子もおかわりができているので喜んでいる

と聞いています。 

学校教育課長）  現在はコロナの状況下でございますので、皆が前を向いて

おしゃべりなしで食べていますが、食は楽しんでいる状況です。 

教 育 長 ）  他に質疑はございませんか。 

         それでは、報告第２６号「芦屋市学校給食費に関する条例施

行規則の一部を改正する規則の制定について」の報告を受けた

ものといたします。 

教 育 長 ）  ここでお諮りいたします。 
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報告第２７号「令和２年度教育委員会関係補正予算（第

１１号）について」は、市議会提出議案のため、非公開で行い

たいと思いますが、御異議ございませんか。 

              <異議なしの声> 

         御異議なしと認め、そのように決定いたします。 

教 育 長 ）  ただいまから非公開で審議いたします。 

              <非公開会議> 

次に、報告第２７号「令和２年度教育委員会関係補正予算

（第１１号）について」を議題とします。提案説明を求めます。 

管 理 課 長 ）    〈議案資料に基づき概略説明〉 

教 育 長 ）  説明が終わりました。質疑はございませんか。 

         新年度予算案ではなく現年度の補正として出るわけですね。 

管 理 課 長 ）  令和２年度に執行するという意味合いで、２年度予算を補

正するものになります。 

教 育 長 ）  令和２年度で執行する予定であったのが、国の補助金を申

請するため、令和元年度に補正で入れた分です。令和２年度の

当初予算として計上していたため、重複しているので、改めて

ここを削った。国からの補助金をいただくためで、それは他市

でも他県でもやっています。 

         放課後児童クラブのＩＣＴもコロナ関連についてですね。 

青少年育成課長）  そうです。なるべく紙をなくすこともありますし、今回は

出退勤で、コロナが発生したときに、今でしたら出席簿の確認

を教室まで行って調べなければいけませんが、これがあれば通

信でこちらに入ってきますので、すぐに出席状況などが分かる

ことも含めて、これに入っています。 
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木 村 委 員 ）  タブレット端末１８台で３００万円ぐらいというものは、

端末本体だけでこれだけの値段ですか。 

青少年育成課長）  いえ、タブレットと、システムも含めた金額になります。 

木 村 委 員 ）  システムも含めてということですか。 

青少年育成課長）  職員や児童の入退室管理のシステムなど、いろいろ含めて

の値段になります。タブレット自体はそんなに高くはないです。 

教 育 長 ）  協議会で学校教育部長が話をしましたが、子供たちが使う

タブレットがどんなものか見てみたいですね。子供たちは現場

でこんなものを使っているのだと教育委員の皆さんにも体感し

ていただいたら、また次の話もしやすいと思います。また、そ

のあたりも工夫してください。 

学校教育部長）  そうですね。モバイルルーターが使えるのは３月末までです

ので。 

教 育 長 ）  まずはタブレットだけでも構わないです。できる範囲で結

構なのでお願いします。 

学校教育課長）  そうですね、分かりました。 

教 育 長 ）  完全なものまで要求していませんので。 

越 野 委 員 ）  小学校図書館の整備事業費の増額のところで、上回った部

分を補正されているということですが、この３２０万円上回っ

た分は、全部図書の購入費として使われるのですか。環境整備

みたいなものですか。 

学校教育課長）  学校は、就学前の子供たちが図書館を利用しやすくしてもら

う願いも込めまして、低学年中心の本を買ったり、ござやマッ

トなどを購入することで、読みやすい環境にするなど、その他

にもいろいろなものを整備してまいりました。この度補正した
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２７万１，０００円を８校で割りますので、この追加分につき

ましては１校３万５，０００円程度となり、絵本など、最終、

学校で足りないなと思うところを買っていくということでござ

います。 

教 育 長 ）  他に質疑はございませんか。 

         それでは、報告第２７号「令和２年度教育委員会関係補正予

算（第１１号）について」の報告を受けたものといたします。 

教 育 長 ）  非公開での審議は終了いたしましたので、これより公開い

たします。 

              <非公開審議 終了> 

教 育 長 ）  閉会宣言 


